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Επειδή οι μετανάστες είναι ίδιοι με εμάς 

Επειδή στην πατρίδα μας έχουμε ζήσει έντονα την μετανάστευση όταν χιλιάδες συγγενείς μας, 

συγχωριανοί μας, συμπολίτες μας, επί δεκαετίες έφευγαν ασταμάτητα, μετανάστες σε άλλα μέρη 

του κόσμου διεκδικώντας μια καλύτερη από τη μίζερη ζωή που τους είχε λάχει αν έμεναν στον 

τόπο τους. 

Επειδή οι παππούδες και οι γιαγιάδες πολλών από εμάς, πριν από πολλά -αλλά όχι και τόσο 

μακρινά για έχουν ήδη περιέλθει στη λήθη- χρόνια, ήρθαν από άλλα μέρη, μετανάστες στην 

Ελλάδα, κυνηγημένοι από πολέμους και καταστροφές. 

Επειδή οι άνθρωποι που σήμερα φτάνουν μετανάστες στη χώρας μας, φτάνουν κυνηγημένοι και 

πάλι από παρόμοιους πολέμους, φυσικές καταστροφές και οικονομική εκμετάλλευση για τα οποία 

εμείς, η «πολιτισμένη δύση» είμαστε συνυπεύθυνοι.  

Επειδή πολλοί από αυτούς τους απεργούς πείνας που σήμερα θέτουν την ίδια τους τη ζωή σε 

κίνδυνο, είναι οι ίδιοι μετανάστες που καλλιεργούν τα χωράφια μας, που φροντίζουν τους 

κατάκοιτους γονείς μας, που χτίζουν τα σπίτια μας, που μας σερβίρουν στα μαγαζιά που τρώμε και 

διασκεδάζουμε. 

Επειδή οι μετανάστες δεν αποτελούν το πρόβλημα στην χώρα μας, αντίθετα το πρόβλημα είναι οι 

πολιτικές που εφαρμόζονται και οδηγούν όλους μας, Έλληνες και μετανάστες, εργαζόμενους και 

άνεργους, στην ανέχεια και στην εξαθλίωση. 

Επειδή ως πανεπιστημιακοί δάσκαλοι εκπαιδεύουμε τους φοιτητές και τις φοιτήτριές μας στο 

σεβασμό της ετερότητας, στην αποδοχή του «άλλου», του «διαφορετικού». 

Επειδή ως πολίτες στηρίζουμε χωρίς υπεκφυγές τις διεκδικήσεις των αδικημένων και 

συμπαρατασσόμαστε στους αγώνες των καταπιεσμένων για δικαιώματα και ισότητα. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, 

Δηλώνουμε και πάλι απερίφραστα την αλληλεγγύη μας στο αγώνα και στις διεκδικήσεις των 

300 απεργών πείνας μεταναστών. 

Στηρίζουμε την συναυλία αλληλεγγύης που διοργανώνεται την Δευτέρα 21/2, το βράδυ, στο 

παλιό τελωνείο του Βόλου. 

Χαιρετίζουμε την συμμετοχή σε αυτήν του σχήματος Μουσικά Σύνολα του Πανεπιστήμιου 

Θεσσαλίας και  

Καλούμε τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του ΠΘ να εκφράσουν έμπρακτα την 

αλληλεγγύη τους με την παρουσία τους.

Για το ΔΣ του Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας 

Βύρων Κοτζαμάνης Τάκης Πολίτης 


